
頑張る学校・地域！応援プロジェクトに関する問合せ 

河内教育事務所ふれあい学習課 ＴＥＬ028-626-3183  E-mail : kawachi-fureai@pref.tochigi.lg.jp 

河内教育事務所管内 ふれあい学習・生涯学習に関する情報紙 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第８２号 令和３年１１月  

発行：河内教育事務所 

宇都宮市立御幸小学校 

後援：宇河地区生涯学習研究会 

頑張る学校・地域！応援プロジェクト「学校と地域の連携推進モデル事業」（栃木県教育委員会） 

～学校支援ボランティアや地域、保護者の皆さんと力を合わせて～ 

本校では、主に４つの活動に取り組んでいます。７月には、「みゆきっ子について語ろう」を 

実施することができました。また、感染症予防対策をしながら、あいさつ運動やトイレ清掃等に 

も取り組んでいるところです。今回は、今までの活動内容についてご紹介します。 

③トイレ清掃スペシャルデー（10/15実施） 

５月に第１回目を実施し、今回は２回目で

す。ボランティアの方から掃除の仕方を教えて

いただきながら、子供たちも頑張りました。 

 

 

 

 

 

 

④サクラ草プロジェクト スタート（10/７実施） 

環境ボランティアの皆さんと栽培委員会の児童が一諸  

になってサクラ草の種をまきました。約１週間後に、米 

粒よりも小さい芽が出てきました。これからの成長を楽 

しみに大切に見守っていきたいと思います。 

②あいさつ運動（10/15実施） 

（今後の予定・11/５・12/10・１/14・２/10・３/４） 

地域の老人会や民生委員、見守りボランティアの皆

様にもご協力いただき、「元気に明るくあいさつがで

きるみゆきっ子」を目指しています。 

 

 

 

 

 

 

①地域フォーラム「みゆきっ子について語ろう」（７/７実施） 

  感染症予防のため、PTA執行部と地域協議会委員、教職員で実施しました。廣瀬隆人先生 

（とちぎ市民協働研究会代表理事）のコーディネートにより、みゆきっ子や地域のすばらし 

いところをたくさん話し合うことができました。また、地域の皆さんの温かな見守りや多様 

な体験活動を通して、子供たちのよさが育まれていることを改めて感じることができました。 

 

 

 

 

 

 

みゆきっ子のよいところ 

○素直でのびのび ○明るく元気 

○おだやか、笑顔 ○規範意識が高い 

○人なつっこい ○周りの人に優しくできる 

○困っている人がいたら声をかける 

○あいさつができる ○話をよく聞く 

○一生けん命 ○上級生の面倒見がよい 

○同学年、異学年ともに仲良く遊べる  

○時間を守る ○時計を見て行動できる  

○下の子の面倒をみる ○掃除を頑張る など  

御幸地区のよいところ 

○登下校など、子供たちをいつも温かく見守って

くれる ○協力的である ○見守りや読み聞か

せ、トイレ清掃、サクラ草など、ボランティア活動

をしてくれる ○悩みを相談できる ○道端であ

いさつしてくれる ○信頼してくれる ○きちん

と叱る ○子供とよく関わってくれる ○子供が

楽しめる環境を作ってくれる ○お年寄りが元気

で、子供たちにあいさつしてくれる ○自分の子

供以外の子供を見守ってくれる など 


